



清泉舞蹈团 近日,2019年环翠区中小学生第六届“时代之声”舞蹈比赛在城里中学礼堂举行,城里中学清泉舞蹈团以一支现代舞《那条长路》一举拿下区直初中组一等奖第一名的佳绩。(李昶)



少代会 14日,凤林学校召开以“争做时代好队员”为主题的中国少年先锋队凤林学校第二届少先队代表大会,313名少先队员代表参加大会。(刘文君)



“校长杯”足球赛 为进一步推进校园足球工作的深入开展,提高学生的身体素质和足球竞技水平,日前,新都小学举行第四届“校长杯”班级足球联赛。(陈胜男)



使命担当 为扎实推进“不忘初心,牢记使命”主题教育开展,近日,明珠小学党支部组织全体党员教师观看《榜样4》节目。(姚欣颖)



防诈骗 为了增强学生的防范诈骗意识,近日,凤林学校组织开展了“诈骗防范”宣传活动。(靖志远 林文娟)



“微心愿” 为进一步倡导和弘扬志愿者精神,近日,青岛路小学党支部结合“不忘初心,牢记使命”主题教育“六个一”指导思想,开展党员“微心愿”活动。(张巧梅)



科学之旅 为培养学生对科学的兴趣,提升学生的综合素养,近日,温泉学校组织学生到威海科技馆进行研学旅行活动。(刘新伟)



培训 为了加强学校与家长的沟通,近日,蒿泊小学开展“不忘初心 家校携手”家庭教育培训会。(马群 许道娟)



桃酥送真情 近日,城里中学志愿者联合西门外、大众、海城、胜利、石河、杏花村、南山等社区志愿者开展“桃酥送真情 温暖老人心”活动,志愿者把做好的桃酥送给辖区的高龄老人。(李昶)



消防日 为提高师生的消防安全意识,近日,威海七中以“119”消防日为契机,联合张村消防中队举办系列消防主题教育活动。(陈晨晨)



食安宣讲 近日,皇冠中学特邀经区市场监督管理局皇冠所工作人员为师生做食品安全知识讲座,并对食堂各个环节进行细致全面的督导检查。(于闪娜 蔡兴)

消防培训 为增强师生的消防安全意识,提高自救防范能力,近日,青岛路小学开展了灭火器使用培训活动。(冯庆浩)



校园开放日 为加强家校教育交流沟通,近日,威海九中举行了“校长接待日”暨“校园开放日”主题活动。(孙雨涵 王晓敏)



拒绝毒品 近日,码头小学联合东山社区开展主题为“珍爱生命,拒绝毒品”的禁毒宣传教育活动。(刘昊昊)



科普进校园 近日,“山东省青少年科普报告百校行、希望行”大型公益科普活动走进锦华小学,为师生带来了一场令人震撼的科普盛宴。(钱照吉 蔡永勤)

为进一步培养师生的艺术修养和审美情趣,近日,经区实验小学联合春秋美术馆在灯塔公园举行了户外写生活动。户外写生是一种很重要的绘画练习形式,要求创作者走出室内,多角度、大视野的去观察描绘的对象。活动中,经区实验小学的学生们展示了良好的美术功底,无论是造型上还是色彩上都展现了孩子们扎实的美术素养,专心创作,安静沉稳的良好习惯,展现了实验小学学生良好的精神风貌。此次写生活动,聚焦学生的艺术修养,提升美术核心素养。(鲁萍)



舞动青春 近日,威海九中举行了第十一届校园艺术节——舞蹈专场比赛。比赛现场激烈却和谐,选手尽情舞蹈。(汤媛媛)



阳光课间 千山路小学在上好常规体育课,开设阳光特色大课间的基础上,重点在排球、田径等体育项目上下足功夫,多处开花,保证学生健康成长。(张晓丹)

为进一步培养学生良好学习习惯,让学生学会学习、主动学习,提高学习效率与质量,近日,经区实验小学九龙湾校区举行“简约教学、真学课堂”习惯养成展示活动。展示活动中,学生们通过坐姿、执笔书写、课堂纪律、师生交流发言、合作学习等方面全方位展示学校简真课堂习惯的养成情况。通过小老师开讲、小组合作交流、小组互动点评等形式,展示了学生良好的倾听、表达、书写等学习习惯,展现了经区实验小学九龙湾校区学生自信乐观的精神风貌。(郭萍)



航海研学 近日,长峰小学师生走进威海海事局船舶交通管理中心,开展“传承海洋文化,学习航海知识”研学活动。赵方



习惯养成 近日,温泉学校开展了“基于教学评 培养习惯 提升素养”学习习惯养成教育成果展示活动。(刘新伟)



艺术熏陶 为提高学生的审美情趣,近日,长峰小学家委会组织学生参观了“威海国际艺术博览会”。(钟苏丹)



食堂开放日 为让家长进一步加强对学校食堂食品卫生监督,近日,蒿泊小学开展了食堂开放日活动。(刘娜)



珍惜粮食 为培养学生“举止文明,珍惜粮食”的良好就餐习惯,近日,长峰小学开展了常规行为习惯——餐厅秩序整顿达标活动。(张宗俊)



“绳彩飞扬” 近日,蒿泊小学举行了“绳彩飞扬”跳绳达标赛。“以绳健体 以绳育德”是学校特色绳文化的育人宗旨,将绳文化教育常规化,努力打造“无形绳文化”。(刘娜)

爸爸像红葫芦娃一样力气大,好几次爸爸都把我举到他的头顶。还把我掉过来头朝地,提着我的脚,但他从来没有把我摔下来过。爸爸又像黄葫芦娃一样眼神特别好,有时我在屋子里干什么爸爸都能知道。真是奇怪,我明明关着门,难道爸爸眼睛有透视功能吗?爸爸还像橙色葫芦娃一样耳朵特别尖,就连在一米之外的蚊子叫声都能听见。我用极小的声音跟妈妈说要给爸爸准备什么礼物,可爸爸竟然能听见。哎,这样都没有惊喜了,真没劲。有这样的葫芦娃爸爸,真是又有惊喜,又有苦恼。

高新区一小 2.6 班 张曼
指导老师:刘煜超
点评:这篇作文从构思到语言,都让人耳目一新。表面上看似对爸爸有点“小抱怨”,实则是深深的爱。小作者真是好可爱!

悦阅读 “王一梅”作文专栏



《我的葫芦娃爸爸》

我的爸爸就像葫芦娃一样可爱有趣,还有很多的本领。

爸爸像红葫芦娃一样力气大,好几次爸爸都把我举到他的头顶。还把我掉过来头朝地,提着我的脚,但他从来没有把我摔下来过。

爸爸又像黄葫芦娃一样眼神特别好,有时我在屋子里干什么爸爸都能知道。真是奇怪,我明明关着门,难道爸爸眼睛有透视功能吗?

爸爸还像橙色葫芦娃一样耳朵特别尖,就连在一米之外的蚊子叫声都能听见。我用极小的声音跟妈妈说要给爸爸准备什么礼物,可爸爸竟然能听见。哎,这样都没有惊喜了,真没劲。

有这样的葫芦娃爸爸,真是又有惊喜,又有苦恼。

高新区一小 2.6 班 张曼

指导老师:刘煜超

点评:这篇作文从构思到语言,都让人耳目一新。表面上看似对爸爸有点“小抱怨”,实则是深深的爱。小作者真是好可爱!